8 сентября учащиеся, их родители и педагоги приняли участие в мероприятиях, посвященных 100-летию Дополнительного образования в России, в рамках Единого дня дополнительного образования. В этот день участники Единого дня делали зарядку на центральной площади города, рисовали на асфальте, знакомились с работой кружков и секций не только школы, но и района. Для ребят были организованы мастер- классы, показательные выступления учащихся творческих объединений, презентации детских творческих и спортивных объединений. Во дворе школы первоклассники вместе с родителями нарисовали на асфальте эмблему 100-летия Дополнительного образования.













